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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ И ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА 
№ 077/05/18-20404/2020

  

«21» декабря 2020 года                                                                       г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (далее — Комиссия Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии: <…>,

членов Комиссии: <…>, <…>, 

рассмотрев дело 077/05/18-20404/2020 по признакам нарушения ПАО «Вымпелком»,
ООО «СМС-центр» , ООО «Альфа» части 1 статьи 18 Федерального закона от 13
марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее — Закон о рекламе), выразившегося
в распространении на телефонный номер <…> рекламы посредством следующего
СМС-сообщения: 

«Только 27-29.08 12 мес 24 ч безлимит 13 000 р. FusionFitness +74950232141»,
поступившего 24.08.2020 в 16:10 от отправителя «FusionFit».

в присутствии представителя ООО «Альфа» в лице генерального директора <…>, 

в отсутствие представителей ПАО «Вымпелком», ООО «СМС-центр», ООО
«Поколение Фитнес»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

1.   Представители ПАО «Вымпелком», ООО «СМС-центр», ООО «Поколение Фитнес»
на заседание Комиссии, назначенное на 21.12.2020 в 10:20 не явились. Ходатайство
о рассмотрении дела в отсуствие ООО «СМС-центр», ООО «Поколение Фитнес»  в
Московское УФАС России не поступало.

2. От ПАО «Вымпелком» поступило ходатайство от 18.12.2020 (вх. № 98983-ЭП/20 от
18.12.2020) о рассмотрении дела в отсутствие представителей Общества. 

В своих письменных пояснениях ПАО «Вымпелком» также обращает внимание на то,
что Письмом ФАС России от 03.04.2020 № ИА/27895/20 «О дистанционном
рассмотрении жалоб, проведении внеплановых проверок, рассмотрении



обращений о включении сведений в отношении участников закупок, поставщиков
(подрядчиков, исполнителей) в реестр недобросовестных поставщиков»
установлен перечень контрольных мероприятий в отношении субъектов контроля,
осуществляемых в дистанционном режиме. При этом, как верно указано ПАО
«Вымпелком», в указанный перечень не были включены мероприятия, направленные
на реализацию прав при рассмотрении антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, поскольку данное письмо касается иных процедур, в частности
проводимых в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд», Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 

Кроме того, данное письмо направлено на обеспечение непрерывного
функционирования антимонопольного органа в период нерабочих дней,
установленных Указами Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206
«Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», от 02.04.2020 № 239 «О
мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения
на территории Российской Федерации в связи с распространением новой
коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Целесообразно отметить, что вышеуказанные меры также распространяются на
период, установленный Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2020 №
294 «О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического
благополучия населения на территории Российской Федерации в связи
с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

При этом, данное письмо ФАС России относится к организациям, на которые не
распространяется действие Указов, а равно которые не приостанавливали свою
деятельность в период объявленных нерабочими дней.

Однако с 12.05.2020 период нерабочих дней отменен на территории Российской
Федерации, а с 09.06.2020 на территории города Москвы Указом Мэра от
08.06.2020 № 68-УП «Об этапах снятия ограничений, установленных в связи с
введением режима повышенной готовности» отменены ограничения. В частности в
соответствии с пунктом 5 данного указа в случае, если настоящим указом не
предусмотрено установление уполномоченным органом исполнительной власти
города Москвы на основании предписания Управления Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу
Москве специальных требований, доступ посетителей и (или) работников в здания,
строения, сооружения (помещения в них), на территории организаций и
индивидуальных предпринимателей возобновляется с соблюдением требований,
установленных Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, указом Мэра
Москвы № 12-УМ.

Таким образом, организации, для которых не установлен особый режим
функционирования и возобновления работы, например кафе, рестораны, фитнес-
клубы, бассейны и т. п., с 09.06.2020 имеют возможность возобновить свою работу в
полном объеме с соблюдением мер предосторожности и профилактики
распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).



Кроме того, ПАО «Вымпелком» является оператором связи, который в силу
законодательства Российской Федерации и выданных лицензий обязан
непрерывно оказывать услуги связи. Общество относится к категории непрерывно
действующих организаций (Письмо Минтруда от 27.03.2020 № 14-4/10/П-274П «О
дополнении Рекомендаций работникам и работодателям в связи с Указом
Президента РФ от 25.03.2020 № 206», Указ Мэра Москвы от 29.03.2020 № 34-УМ). 

Комиссия Московского УФАС России была назначена на 21.12.2020, то есть после
снятия ограничительных мер на территории города Москвы и возобновления
деятельности большинства организаций, за исключением тех, для которых
установлен особый режим выхода из таких ограничений. 

В соответствии с поручением руководителя Федеральной антимонопольной
службы от 12.05.2020 № 01-016-ИА/ПР (далее - Поручение) структурным
подразделениям и территориальным органам ФАС России необходимо
возобновить в полном объеме рассмотрение дел о нарушениях антимонопольного
законодательства, дел о нарушениях законодательства о рекламе, дел об
административных правонарушениях, ходатайств в рамках экономической
концентрации. При этом согласно Поручению, рассмотрение вышеуказанных дел
осуществлять преимущественно с использованием видеоконференцсвязи. 

Комиссия приходит к выводу о том, что рассмотрение настоящего дела с
использованием видеоконференцсвязи не нарушает процессуальные права лиц,
участвующих в деле. В частности стороны по делу не лишены возможности
представлять документы и сведения, которые, по их мнению, имеют значение для
принятия окончательного решения; давать устные и письменные пояснения,
заявлять ходатайства, задавать вопросы, пользоваться иными процессуальными
правами. Также лица, участвующие в деле, не были лишены возможности
знакомиться с материалами дела. 

От лиц, участвующих в деле, также не поступали мотивированные ходатайства или
заявления о проведении очного рассмотрения настоящего дела.

Таким образом, процедура рассмотрения настоящего дела посредством
видеоконференцсвязи в настоящий момент в полной мере отвечает как интересам
сторон по делу, так и публичным интересам по возможному принятию мер для
предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 

3. В соответствии с представленными ООО «Альфа», ООО «Поколение Фитнес»
документами и сведениями распространение рассматриваемой рекламы
осуществлялось также с участием ООО «Поколение Фитнес».

Таким образом, для полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела №
077/05/18-20404/2020 по существу и вынесения обоснованного решения
необходимы дополнительные документы и сведения. 

В соответствии со статьей 34 Закона о рекламе, пунктом 28 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508 (далее
— Правила), Комиссия Московского УФАС России



 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Продлить срок рассмотрения дела № 077/05/18-20404/2020
до 20.02.2021.

2.  Отложить рассмотрение дела № 077/05/18-20404/2020.

3. Привлечь к рассмотрению дела в качестве лица, в действиях которого также
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, - ООО «Поколение Фитнес» (ИНН 7726437788, ОГРН 1187746737661, место
нахождения: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, к. 1, пом.
21а). 

3. Назначить дело № 077/05/18-20404/2020  к рассмотрению на 13 часов    30 минут
«09» февраля 2021 года по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1,
каб. 402 (вход со стороны Мясницкого проезда). 

В целях исполнения пункта 4.4 Постановления Главного государственного
санитарного врача Российской Федерации № 15 от 22.05.2020 «Об утверждении
санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой
коронавирусной инфекции (COVID-19)», письма ФАС России № АЦ/27998/20 от
03.04.2020, а также поручения ФАС России № 01-016-ИА/пр от 12.05.2020,
рассмотрение дела будет проходить дистанционно (посредством
видеоконференцсвязи) и состоится «09» февраля  2021 года в 13 часов 30 минут.

Для подключения к видеоконференцсвязи необходимо пройти по ссылке:
https://fas6.tconf.rt.ru/c/0003010833 (либо ввести ее в поисковой строке браузера), и
в назначенное время присоединиться к конференции удобным для вас способом.

Инструкция для участника web-видео конференции размещена на официальном
сайте Московского УФАС России (https://moscow.fas.gov.ru/page/17962).  

Московское УФАС России рекомендует пользователям при подключении
использовать гарнитуру во избежании помех и проблем с качеством звука во
время проведения заседания. 

Вы также можете направить ходатайство в свободной форме о рассмотрении
дела в отсутствие стороны по делу. Независимо от формы участия в заседании
комиссии, все письменные пояснения и документы будут всесторонне изучены и
учтены при рассмотрении дела. 

4. ПАО «Вымпелком», ООО «СМС-центр» , ООО «Альфа», ООО «Поколение Фитнес»
на основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта 28 Правил представить в адрес
Московского УФАС России не позднее, чем за два рабочих дня до даты заседания
Комиссии, следующие документы и сведения, продублировав их в электронной
форме на электронную почту to77@fas.gov.ru и <…>, с ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ указанием в
теме письма номера дела. Лимит размера одного письма — не более 15 мб. (при
необходимости):



• адрес электронной почты для дальнейшего направления на него процессуальных
документов по делу; 

• контактные данные представителя (в обязательном порядке номер телефона, в
том числе мобильного, для возможности дистанционного рассмотрения жалобы),
по которому сотрудники Комиссии Управления будут связываться для проведения
конференц связи; 

• доверенность и копию паспорта (фото/скан страницы с ФИО, фотографией,
серией и номером) на лицо, которое будет представлять интересы при
дистанционном рассмотрении; 

• письменные объяснения и дополнительные материалы по существу 
рассматриваемого дела (при наличии). 

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом, направлены с
приложением сопроводительного письма (с указанием перечня прилагаемых
документов, количества листов и экземпляров). В случае невозможности
представления каких-либо перечисленных документов и сведений, необходимо
представить письменные объяснения о причинах такого отсутствия. 

При представлении документов и сведений просим ссылаться в
сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного дела, а
также на исходящий номер настоящего Определения. 

Московское УФАС России обращает внимание, что материалы можно направить
как в электронном виде на электронную почту Управления: to77@fas.gov.ru, так и в
бумажном виде путем почтового отправления или нарочным по адресу
Управления: 107078, г. Москва, Мясницкий пр-д, д. 4, стр. 1. 

Дополнительную информацию о порядке предоставления запрошенных
документов можно уточнить у исполнителя, указанного внизу данного письма. 

Непредставление в Московское УФАС России документов и сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации),
влечет за собой административную ответственность в соответствии с частью 6
статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях. 

Явка сторон по делу, их законных представителей и (или) представителей по
доверенности обязательна. В случае неявки указанных лиц, дело может быть
рассмотрено в их отсутствие. 

Ознакомление с материалами дела происходит в соответствии с Порядком
ознакомления с материалами дела в Московском УФАС России, утвержденным
приказом Московского УФАС России от 14.02.2019 № 29
(https://moscow.fas.gov.ru/page/6184). 

 

Председатель Комиссии<…>



Председатель Комиссии<…>

 
Члены Комиссии <…>

 
 <…>

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп. <…>

тел. (495) 784-75-05 (доб.<…>) 

 


